

# 我市举行慢车道骑行赛

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 梁杨子）11月8日，轻雾拂照，大美汝州一片新意。我市创建全国文明城市全民运动健身模范市系列活动慢车道骑行赛仪式在市体育中心举行。市委书记陈天富，市委副书记、代市长刘鹏参与骑行赛。

仪式上，陈天富说，今天这个活动主要是引领广大市民低碳出行、绿色出行，动员全市人民投身到创建全国文明城市和全国全民运动健身模范市活动中，打造健康汝州，倡导健康理念，形成健身风尚，同时提醒广大市民要

锻炼身体，劳逸结合，以健康饱满的身心更好地投入生产生活。

上午9时，随着号令发出，陈天富、刘鹏等市四大班子领导及市直局、乡镇街道主要负责人纷纷骑上自行车，一同从体育中心田径场出发，开始骑行活动，倡导健康出行、绿色出行。

本次比赛统一从体育中心田径场出发，沿广成东路向东至米庙镇折返，再沿广成东路向西至体育中心田径场结束，全程约13公里，整个骑行活动历时一个多小时。

今年9月以来，我市在朝阳路、广成

路、云禅大道、G207、滨河北路、风穴路、望嵩路等七条主干道路，打造全长81公里的慢行交通系统，加上城区公园内部慢行交通系统共160公里，同时还有公交车专用线和126公里的健康步道，推动全民健身工作全面开展。同时，将步行、自行车、公交车等慢速出行方式作为城市交通的主体，倡导“绿色出行、低碳生活、运动健身”的生活方式，努力营造舒适、安全、便捷、清洁、宁静的城市环境。

市领导李运平、陈国重、李晚伟、郭杰、张剑奇、李游、李青岭、司伟宽等副县级以上领导参加活动。

# 今日汝州

2018年11月9日  
星期五  
农历戊戌年十月初二

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2230 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

## 我市与蓝城集团签约汝瓷小镇教育小镇温泉小镇项目

投资总额达 333.39 亿元，是该集团在河南省最大投资

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月8日上午，汝州市人民政府与蓝城集团签约汝瓷小镇、教育小镇、温泉小镇三个特色小镇项目。市委书记陈天富，蓝城集团执行总裁、蓝城集团河南公司董事、总经理翁建江，珠海光禾资本董事长王天宝出席签约仪式，市委副书记、代市长刘鹏主持。

陈天富对蓝城集团到汝州建设特色小镇表示热烈欢迎，并对汝州相关职能部门和单

位全力做好三个特色小镇项目服务工作提出明确要求。他指出，蓝城集团是国内知名的特色小镇建设及运营管理企业，是中国小镇开发的先行者，专注于特色小镇开发、产业运营、品牌管理等，理念超前，技术先进，实力雄厚。这次蓝城集团一次性在汝州投资三个特色小镇，建设中国北方特色小镇群，这是聚集人气、对外推介宣传汝州的一个重大机遇，各级各部门要高度重视，与蓝城集团做好对

接，创造最优的营商环境，为项目迅速落地、开工建设创造条件。同时也希望蓝城集团能够加快推进，早日将项目落地，让双方的合作早日结出幸福之花。

签约仪式上，翁建江和王天宝先后表示，将加快完成与相关部门的对接，组织项目团队进入，为项目提供资金保障，使项目早日开工建设，如期平稳向前推进，努力将汝州三个特色小镇做成中国一流特色小镇群，为汝州

经济社会发展添砖加瓦，不辜负汝州市委政府和120万汝州人民的信任。

据了解，三个项目投资总额达333.39亿元，其中汝瓷小镇投资99.79亿元，教育小镇投资166.85亿元，温泉小镇投资66.75亿元，这既是蓝城集团在北方的第一个小镇群建设投资项目，也是其目前在河南省内的最大一次投资。

市领导李运平、陈国重、郭杰、李涛、张平怀、张振伟出席签约仪式。

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月8日，市委书记陈天富带领市住建局、水务局、环保局、城市管理局、洗耳河街道、钟楼街道等相关单位负责人，到二五跃进渠对黑臭水体整治工作调研。

陈天富一行先后来到二五跃进渠城垣路至望嵩路段、滨河路洗耳河桥等地实地察看黑臭水体整治及水污染防治情况，听取相关汇报，现场研究解决办法。

陈天富在调研中强调，黑臭水体整治工作是重点民生工程，涉及广大人民群众的切身利益。各相关部门要提高认识，高度重视黑臭水体整治工作，牢固树立以人民为中心的发展理念，坚持属地管理，明确职责，形成合力，建立黑臭水体整治长效机制，强力推进黑臭水体整治工作。要加大对河道内倾倒垃圾、排放污水等问题的治理力度，加强河道的清淤疏浚，从源头上做好水污染防治工作。要加强企业排污管控，坚决遏制破坏河道环境的现象发生。要对黑臭水体整治工作建立台账、倒排工期，强化监督，早日完成黑臭水体整治工作，还市民一个水清、岸绿、景美的河流环境。

市领导范响立一同调研。

## 陈天富调研二五跃进渠水体整治工作

## 白墙灰瓦耀山乡 下焦新居新生活

### 四季度 项目建设巡礼

最近来大峪镇赏红叶的游客赏罢红叶之后，还会在魏马线旁驻足欣赏另一个美景——大峪镇下焦新村。

盛开的格桑花铺满路肩，白墙灰瓦的房舍连成一片，搬进新居的下焦村民三三两两在村头散步，悠然自得（如图）。游客“惊叹”：这俨然是世外桃源呀。

下焦村第一书记魏金跃带领记者环游了新村，他说，说下焦村是世外桃源也不为过，不过真的世外桃源是没人管的，下焦村这个世外桃源是党的扶贫政策打造出来的。

78岁的下焦村老人焦容连见记者在拍公房楼，连声说道，“真得劲，真得劲，在下边老村住着漏砖墙、黑魃魃的屋子，现在住着粉刷刷白石灰洞一样的房子，还带着卫生间、阳台。听村里年轻人说，城里宾馆也就这样，真是天上地上，新房子住着美还人多热闹。”

魏金跃介绍，下焦村是省定贫困村，易地搬迁项目是我市2016年度8个集中安置点之一，计划安置建档立卡贫困户92户350人；同步搬迁非贫困户39户171人。项目占地108.6亩，总建筑面积13255.11平方米，由上海徐汇规划建筑设计有限公司设计、汝州市农业发展投资有限公司建设，共建设103栋独栋院和3栋小高层。独栋院103栋，其中三户院落28栋，每栋74.9平方米，四户院落25栋，每栋99.66平方米，五户院落50栋，每栋125平方米，以及其他的配套公共服务基础设施。

46岁的建档立卡贫困户王国州，家里五口人安置的是一个院子，住房净面积125



平方米，加上院子有200平方米左右，院落建有大门楼、车库、独立厨房、水冲厕所等。王国州说，在沟下边住的时候交通不便不说，房子住那么长时间了也没钱粉刷，冬天太阳早落了，那砖墙风一吹就透了，屋里生个火也白搭。搬进新房子，可晚了太阳还照着，晚上屋里也不那么冷，听在这盖房子的人说这墙上都有一层厚厚保温材料呢，房顶上的瓦片

也是新型材料耐用又保温还防晒，住上来心里敞荡着呢。

魏金跃说，在项目建设过程中，安置住房建设面积严格执行人均不超过25平方米的国家标准，目前，安置区路网水电、标准化卫生室、文化大舞台等公共设施基本建成。同时按照让贫困户“搬得出、稳得住、能发展、可致富”的宗旨，下焦新村产业扶贫“5个1”（1

个村级光伏小电站，1项特色农林业，乡村旅游，建设1个扶贫车间，至少有1人在产业园区或公益性岗位稳定就业，有1份资产分红收益）项目，“五个有”（社区服务中心、义务教育学校、幼儿园、卫生室、文化场所）项目或已建成或正在加快推进。到时下焦村村民将真正享受到与城镇居民同样的生活环境和就业条件，实现全面脱贫指日可待。 黄耀辉

## 我市搭建“互联网+人才”工作平台

着力提升人才工作服务水平

本报讯（融媒体中心通讯员 杨会兴）近年来，我市为加大服务人才的力度，利用互联网的优势，搭建“互联网+人才”工作平台，提高了服务水平，进一步优化了人才工作环境，取得了良好成效。

组建“汝州市人才工作QQ群”为各类人才提供服务。利用QQ群信息传播速度快、传播范围可控制、保存时间长、内容保有量大等特点，根据工作需要，已先后分类组建了“汝州市人才工作群”“汝州市专家人才群”“汝州市在外人才群”等15个QQ工作群，用于宣传人才工作政策，发布人才工作招聘、管理、培育等日常工作信息。特别是，我们还利用互联网优势，组建了“华豫汝州caifeng”（群号347463681）千人公益实名交友相亲QQ群，把群员的照片和个人基本信息按群先后顺序上传，并定期组织各类活动，为大家提供了一个相识相知相知的沟通联络交流平台，目前通过这个平台结缘的有200余人。

开通“人才工作电子邮箱”为各类人才提供服务。电子邮箱的单一性、双向性和保密性比较强，用于传递重要的、不宜公开的、保密性比较强的人才工作数据和文档资料以及意见、建议、反映信等。

开通“汝州市人才工作微信群”为各类人才提供服务。随着“微信”的兴起和普遍运用，我们与与时俱进，分类相继开通了“汝州市人才工作者微信群”等10余个微信群，与QQ群相辅相成，同时提供服务。

利用“融媒体中心”为各类人才提供服务。利用大数据技术采集与分析技术，整合各类功能，为全市各类人才提供公共服务。

2018年以来，我市围绕人才政策、引进、培育、管理、协调、服务及脱贫攻坚、百城提质、文明创建、小镇建设、产业转型、乡村振兴等累计发布交流各类信息14790余条次，有力服务和促进了汝州经济社会事业发展。



## “山村画师”冯社奇

——2018年度林业生态建设先进典型系列报道之二

深秋的长虹山上层林尽染，五彩斑斓的树叶呈现出别样的风韵；迎风山山腰层层梯田构成的壮美图案，堪与桂林的龙脊梯田相媲美；山脚下依山而建的7个自然村，错落有致，栋栋屋舍如星罗棋布。面对眼前美不胜收的山村美景，临汝镇关庙村党支部书记冯社奇忍不住脱口而出：“现在想想3年前的关庙村可真叫脏啊，煤矿、铝石矿弄得到处脏天黑地，人个个看着都像黑老包，咋洗都洗不干净。”

关庙村位于汝州市西北部，与伊川县接壤，西北东三面环山。2015年之前由于资源矿藏丰富，矿山企业多，运输车辆多，高峰期煤窑、铝土、石灰、砖厂等企业近30家，汽车拖拉机600余台，集体经济依矿而兴，群众收入以矿为生。村民们在依托矿业资源发家致富的同时，也深受环境污染的毒害。后来，因为国家资源整合、环

保治理等宏观政策影响，煤窑关停，矿山限采，集体经济跌入了低谷，老百姓的生活不进反退。

“面对难题和挑战，我带领村干部外出学习取经，回来后多次召开村组干部、党员及群众代表会议，通过摆问题、找原因、说思路、谈打算，最终统一思想，达成一致意见，决定换思路，把全村的发展模式从黑色转为绿色，以绿色突破带动关庙村全面振兴。”冯社奇回忆说。

可说着容易做着难，发展林业经济需要大投入、大开发，周期长、见效慢，刚开始不仅村干部有疑虑，村民们更是不愿冒险。面对这样的尴尬局面，冯社奇二话不说，带头签订荒山承包合同，并于2015年成立了河南整头珍奇花卉发展有限公司。村民们看到“当家人”都带头干了，开始跟着加盟公司，随着100余户农户加入，先

后筹资220万元。以此为动力，公司通过大规模机械和人工作业实施坡改梯治理，先后挖建水塘2个，铺设埋管3200米，栽种各类林果及花卉苗木22万株，高标准完成了长虹山800亩山地的绿化造林。

在长虹山成功改造绿化的基础上，冯社奇带领公司扩大社会资本投入，又引进迎风山现代农业生态旅游公司投资1.3亿元，整理土地6000亩，治理水土流失面积2500亩，植树70多万棵，迎风山万亩旅游新景点已初具规模。截至目前，全村共有规模以上造林企业、合作社等13个，造林总面积达1.9万亩，年创收200余万元，带动群众务工1000余人。

两架山的造林绿化搞好了，冯社奇又把目光从山上向山下转移。他带领村民围绕道路街巷、沟渠河旁、田间地边、中心游园、碎块闲地等进行全面绿化，先后完成

道路（河岸）绿化13公里，环村林带植树240亩，建大型游园2个4.2万平方米，村庄绿化率达41%。

变美了关庙村先后获得“河南省生态村”“河南省卫生村”“汝州市改善农村人居环境三星级示范村”等40余项荣誉，冯社奇也获得了“平顶山市优秀共产党员”“汝州市2018年度十大造林绿化模范”等荣誉，并当选为平顶山市人大代表。

对于关庙的未来，这位敢想敢干的“山村画师”更是信心满怀：“通过这3年的造林绿化，我算是明白了造林的好处，你看现在村里到处绿树成荫，山上的果树也见效益了，河里也渐渐有水了，空气也比以前好了。下一步还得继续造林绿化，把关庙村打造成一个山清水秀、人人都羡慕的好地方。”

郭营战

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 马腾飞）自10月30日全市召开今冬明春植树造林动员会后，市林业局结合会议精神，对全市今冬明春植树造林工作进行了再动员、再安排。

记者从该局获悉，2018年冬季开始，我市计划开展龙山森林康养特色小镇建设、山区营造林、北汝河防护林带建设、焦柳铁路和焦桐高速两侧绿化完善提升、生态廊道精准提升、镇郊森林公园建设、特色经济林建设、城区绿化美化、生态文化建设和森林资源保护等十大工程，造林总面积11万亩（其中新造林面积7万亩，森林抚育4万亩），完善提升生态廊道1万亩，开展建设镇郊森林公园18个、创建省级森林小镇3个，创建森林村庄55个，主要营造林任务计划在明年3月底前结束。

为顺利开展今冬明春营造林工作，确保圆满完成2019年任务，市林业局将分成4个督导组对今冬全市营造林进行全面督导推进。其中，将龙山植被恢复、大峪镇玉皇村荒山补植补造、大峪镇邢窑村南天门景区补植美化、大峪镇下焦村植被恢复及贫困村发展经济林等工作作为今冬明春造林工作的重点，结合省绿化委员会要求的冬季义务植树工作，以点带面，掀起今冬明春植树造林的第一个高潮。

## 今冬明春我市将开展十大植树造林工程 造林总面积十一万亩